
   ATA Nº 23/2019   

23ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 6º SESSÃO LEGISLATIVA DA 7ª LEGISLATURA
2017 – 2020 REALIZADA EM 09/09/2019. 

 Presidente: CLAITON RIBEIRO DA SILVA
 Secretário: JOSÉ IVÂNES MÓI FRIZÃO

Aos nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às dezoito horas reuniram-se nas

dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Novo Barreiro os vereadores Mariela Carla

Rossetto(PT), presidente e vereador Claiton Ribeiro da Silva (PSC), Márcia Raquel Rodrigues Pre-

sotto(PTB), José Ivânes Mói Frizão(PCdoB), Claudemir Antônio Nunes Andriolli(PP), Adilson Cas-

tro Machado(PDT), Rosimeri Machado (PSC) Paulo Klein (PT) e Gelson de Quadros Chicatte (PP)

para a realização da Sessão Ordinária do ano de dois mil e dezenove. ABERTURA: para dar início

aos trabalhos o presidente Claiton agradeceu a presença de todos na sessão e solicitou a leitura do

trecho bíblico pela vereadora Mariela Carla Rossetto (PT). Presidente agradeceu e solicitou a leitura

da ordem do dia. Em andamento solicitou a inscrição para o grande expediente que teve como ins-

crito: vereadora Rosimeri, vereador Detti, vereadora Mariela, vereador Ivânes e vereador Claiton

Ribeiro da Silva. Dando andamento aos trabalhos solicitou leitura para análise, discussão e votação

da Ata nº 022/2019 da Sessão Ordinária do dia 02 de setembro de 2019. Presidente colocou a ata

em votação que foi APROVADA por unanimidade. Solicitou a leitura para análise do Projeto de

Lei nº 057/2019-Altera dispositivo da Lei Municipal 1.239/2012 que ‘Reestrutura o regime próprio

de Previdência Social do Município de Novo Barreiro e dá outras providências’. Após a leitura o

presidente colocou o projeto em discussão e o vereador Claudemir Andriolli pediu espaço da pala-

vra. Em manifestação o vereador saudou a todos os presentes e explicou que o projeto é sobre o

fundo dos funcionários públicos que é um valor descontado dos funcionários uma parte e a outra

parte o município faz o depósito no fundo para fins de aposentadoria. O cálculo é feito anualmente

para ver se vai haver fundo para aposentadoria. Presidente agradeceu as palavras e cedeu espaço ao

vereador Ivânes que falou que a conta  vai subir ainda mais, pois os ex prefeitos pegaram o dinhei-

ro. A lei determina que seja passado 11% para cada funcionário e não tem como diminuir o valor do

repasse. Lamentou que o aumento da conta ficará para os próximos prefeitos. Presidente agradeceu

as palavras e cedeu espaço a vereadora Marcia que informou que a Comissão de Orçamento Justiça

e Redação é favorável ao projeto. Presidente agradeceu as palavras e complementou que a parte que

vai aumentar é prational e não faz menção ao desconto que já é descontado dos funcionários. Presi



dente colocou o projeto em votação que foi APROVADO por unanimidade. Em andamento aos tra-

balhos solicitou a leitura para análise, discussão e votação do Projeto de Lei nº 060/2019-Suple-

menta Verbas, Indica Recursos, e dá outras providências. Presidente colocou o projeto em discussão

e nenhum vereador se manifestou,  colocou em votação que foi  APROVADO por unanimidade.

GRANDE EXPEDIENTE: vereadora Rosimeri fez o pronunciamento. Ela saudou a todos os pre-

sentes e fez um agradecimento ao presidente da feira Feimate Volnei Nicola Tonello pela organiza-

ção da feira. Parabenizou todas as homenageadas e recordou em plenário da tragédia que ocorreu

em 2009 que foi a perda da rainha Aline. A vereadora falou que está muito feliz em ter assumido e

agradeceu o espaço ao colega vereador Anderson ramos Sagioratto. Em pronunciamento solicitou

que fosse realizado um banheiro público para as pessoas que vem do interior. Presidente agradeceu

as palavras e cedeu espaço ao vereador Detti. O vereador saudou a todos e parabenizou o executivo

pela Feimate que foi realizada de 04 á 08 de setembro a IX Feimate, parabenizou os secretários e to-

dos os envolvidos. O vereador parabenizou aos colegas vereadores pela sessão solene organizada e

estendeu elogios as funcionárias da casa pela apresentação das soberanas. Além disso, agradeceu

também a EMATER pela abertura da feira, levando informações aos produtores de leite. Detti le-

vantou novamente a questão da falta de energia elétrica da RGE, pediu que fosse realizado uma au-

diência pública para apresentar a situação que a comunidade está enfrentando. Presidente agradeceu

as palavras e informou que sentará com o prefeito para ver o que pode ser feito. Presidente passou a

palavra a vereadora Mariela Carla Rossetto. A vereadora saudou a todos e parabenizou a todos pela

organização da feira Feimate. Vereadora parabenizou as funcionarias da Câmara pela organização

da sessão solene. Aproveitou o espaço e convidou para a festa da comunidade da Volta Braba. Presi-

dente agradeceu as palavras e cedeu espaço ao vereador Ivânes. O vereador parabenizou a organiza-

ção da feira e fez algumas críticas sobre a venda dos espaços das empresas e o pessoal reclamou que

teve pouca visitação, pois o lugar não era favorável. Vereador agradeceu a sessão solene. Aprovei-

tando o espaço ele solicitou que fosse colocado a disposição da população um guarda no posto de

saúde para atender o povo que liga a noite. Informou sobre a reunião que foi feita com os secretá-

rios para tratar sobre as melhorias na ponte e garantiu que os trabalhos serão iniciados. Presidente

agradeceu ao vereador e passou os trabalhos da mesa para a vice-presidente Mariela que cedeu es-

paço ao vereador Claiton Ribeiro para se manifestar no grande expediente. Vereador saudou todos

os presentes. Ele agradeceu as funcionárias da casa por todo trabalho desenvolvido. Agradeceu os

colegas vereadores pelas ideias e também o pessoal do parque de máquinas, secretária de obras. Em

seguida parabenizou o executivo e agradeceu todos os envolvidos com o evento, a Emater, a Elaine 



pelo roteiro turístico organizado. Todos estão de parabéns pelo evento que promoveu o nome de

Novo Barreiro. Mariela agradeceu as palavras do vereador Claiton e passou os trabalhos da mesa ao

presidente. O espaço de líder foi cedido ao vereador Paulo Klein, O vereador saudou a todos e para-

benizou o executivo pela Feimate e afirmou que a cada feira realizada ela se torna melhor e maior,

em suas palavras afirmou que a Feimate passou a ser referência na região. Mencionou o contenta-

mento dos ervateiros e falou do espaço que foi organizado na entrada. O vereador falou também da

secretaria de obras pelo trabalho realizado pelos funcionários. Vereador também mencionou a ses-

são solene que foi bem organizada e que com toda certeza ficou na história do município. Paulo pa-

rabenizou a todos pelo evento. Presidente agradeceu as palavras e cedeu espaço de líder ao vereador

Claudemir. O vereador saudou a todos e mencionou como o município está crescendo e afirmou que

o reflexo do aumento da feira é reflexo do aumento da população. Ressaltou que é claro que proble-

mas sempre vão existir, mas é necessário sempre trabalharem todos juntos para contornar isso e re-

solver as questões que vierem. A feira foi um sucesso e parabenizou a equipe pois sabe-se que estão

trabalhando com planejamento. A Feimate teve o êxito, pois esse ano eles receberam o lugar que

mereciam. Parabenizou a sessão solene e isso mostra como é fazer o trabalho com planejamento.

Mencionou também a urgência de implantar uma área industrial no município para ajudar e incenti-

var os agricultores. O vereador falou que Novo Barreiro tem o diferencial dos demais, pois o muni-

cípio quer pessoas inseridas trabalhando aqui. Vereador encerrou sua fala parabenizado todos e en-

fatizou que uma avaliação do trabalho serve para corrigir as falhas. Presidente agradeceu as pala-

vras e cedeu espaço a vereadora Marcia. Ela parabenizou ao vice-prefeito Volnei pela feira e ao co-

mércio e os envolvidos pela organização da feira. Vereadora também mencionou sobre a valoriza-

ção corretíssima que foi dado aos ervateiros. Também parabenizou o presidente Claiton a mesa dire-

tora e as funcionárias da casa legislativa pela sessão solene. Marcia falou sobre a reunião marcada

para dia 12 que vai ser realizada coma JBS empresa para criação de suínos. Agradeceu os funcioná-

rios do parque pelo trabalho realizado tanto na feira como na melhoria das estradas que já foi dado

início na Linha Biriva. Vereadora comentou que foi na saúde junto com o vereador Frizão falar so-

bre a falta de fraldas descartáveis para as pessoas acamadas e falaram com a responsável que está

faltando a fralda G e em conversa com o prefeito ele afirmou que solucionará essa problemática.

Vereador Claudemir solicitou a parte e foi cedida. Ao se manifestar o vereador Claudemir lembrou

do jogo da ANBF que vai ser realizado no sábado. Ao retomar a palavra a vereadora Marcia falou 



sobre o problema do telefone do plantão. Destacou que é importante que quando a população entre

em contato seja atendida, pois existem casos que não podem esperar. Ela falou que é extremamente

importante ter um guarda no posto de saúde. Presidente agradeceu as palavras e cedeu espaço ao ve-

reador Tito Graia. Em pronunciamento saudou a todos e parabenizou a organização da Feimate e a

ornamentação do espaço para acolher os visitantes. Vereador também parabenizou todos da casa

pela homenagem para as Eternas Soberanas. Parabenizou o executivo e Emater pelo empenho em

buscar geração de emprego para os agricultores. O vereador também mencionou a importância de

construírem um bairro industrial para ofertar empregos para a população. Presidente agradeceu as

palavras e antes de encerrar o presidente agradeceu a vereadora Rosimeri por ter assumido uma ca-

deira. Presidente informou que a equipe do município ANBF jogará e convidou todos para partici-

parem do jogo. Vereador Paulo Klein solicitou ao presidente que fosse reforçado o convite para a

reunião da empresa JBS Seara para tratar da instalação de criação de suinocultura.  ENCERRA-

MENTO:  não havendo mais nada a tratar o presidente vereador Claiton Ribeiro da Silva  (PSC)

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Essa ata foi redigida pela as-

sessora de imprensa que após lida será assinada pelo presidente, secretário e demais vereadores.
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